

全省学习贯彻《陕西省人力资源市场条例》培训班在安举办

本报讯 为准确把握《陕西省人力资源市场条例》基本精神和主要内容,进一步提升公共就业人才服务能力,由陕西省人力资源和社会保障厅主办,陕西省人力资源服务行业协会、安康市人力资源和社会保障局承办的全省学习贯彻《陕西省人力资源市场条例》专题培训班于12月17日至19日在安康成功举办。省人大常委会法工委法规三处处长田文平受邀为培训班解读了《陕西省人力资源市场条例》内容,作为《条例》起草工作的直接参与者,田文平从《条例》制定的背景和过程出发,对《条例》涉及的人力资源服务许可、人力资源服务备案、人力资源市场活动规范等方面进行了重点分析。北京双高国际人力资本集团总经理张钧、陕西高级人才事务所所长郭印分别就人才发展与创新管理、未

我市在全省中小学思政课教师教学展示中获佳绩

本报讯 (通讯员 邹瑾)日前,2019年陕西省中小学思政课教师“大练兵”省级教学展示结果揭晓。我市选送的17名教师获得表彰,其中,5人被评选表彰为“陕西中小学思政课教师‘大练兵’教学标兵”,12人被评选表彰为“陕西中小学思政课教师‘大练兵’教学骨干”。据悉,按照教育部“新时代高校思政课创优行动计划”和《陕西学校“四好”思政课创优行

汉滨全面完成党报党刊征订发行工作

本报讯 (通讯员 张昊)汉滨区2020年度党报党刊征订发行工作启动以来,区委、区政府高度重视,各级各部门积极配合,把党报党刊发行工作作为一项政治任务抓紧抓实,迅速行动,组织有力,措施扎实。截至12月20日,该区全面完成党报党刊发行工作。为做好2020年度党报党刊发行工作,汉滨区成立了党报党刊征订发行工作领导小组,及时召开发行工作会议,要求加强组织领导,迅速明确订阅范围,分解发行任务,规范发行秩序,主要领导亲自部署、亲自落实。同时,区宣传部门抽调

宁陕实施“十百千”工程 稳步推进产业扶贫

本报讯 (通讯员 王文红)今年以来,宁陕县县镇村合力实施“十百千”工程,扶贫产业整体向好,农业园区建设有效推进,主体带动成效明显,产业化建设步伐加快,技术服务有力有效,全县产业扶贫稳步推进,各镇产业发展百花齐放。皇冠镇党政领导高度重视,责任细化,工程项目、产业项目主抓分工明确,5个园区投资272万元,完成进度100%,种植油菜1000亩、油菜1000亩、花卉种植500亩,养猪2000头、蜂5800箱,建成大棚5000平方米,栽培食用菌50万袋,集体经济组织运营与企业有效衔接,配股资金收益较好。太山庙镇主要

市税务局举办纪检业务培训

本报讯 (通讯员 陈荣斌)12月19日至20日,市税务局举办纪检业务培训,来自全系统50多名纪检干部参加了此次学习培训。培训班邀请市委党校教授为参训人员重点讲授了习近平新时代中国特色社会主义思想理论和党的十九大精神。参训人员认真观看了警示教育片,业务骨干着重就纪检问题线索管理及案



人人有营生,户户有产业

通讯员 黎小花 冬日的暖阳,照耀着旬阳县小河镇金坡村。党群活动室,驻村工作队正在商讨2020年产业发展事宜。几年来,金坡村全体干部以时不我待、勇立潮头的历史担当,奋力脱贫攻坚,实现了村出列脱贫。金坡村驻村工作队以“两不愁三保障”为基础,以新民风扶贫志激发内生动力为重点,以建强村级党组织为中心,以稳定产业就业为保障,积极探索,靶向施策,走出了一条扶贫、扶志、扶智、扶正、扶长“五扶励志”构建稳定脱贫长效机制的新路。金坡村六组的刘德会,全家五口人,属于“天灾人祸”精神消沉户。镇村干部加强思想疏导,精神鼓励,同时从教育、交通条件落后等主要致贫原因入手帮扶,2017年两个孩子同时考上大学,共享了贫困大学生补助8000元、生源地助学贷款6000元的教育扶贫政策;同年,刘德会在小河集镇郭家湾订购了一套100平方米的房子,政府补助12.5万元,去年搬进了新家。通过多方帮扶,刘德会逐渐从家庭变故的阴影中走了出来,脱贫致富信心更足。2018年,刘德会实现了在家门口就业,在楼下的苏维阳社区工厂上班,月收入1500元。她先后被镇村评为“孝老爱亲典范”“新民风先进模范”。家住金坡村一组的尹德建,全家5口人,2014年因家庭劳动力缺乏、致富无门路被识别为贫困户。在驻村工作队的帮扶下,大女儿尹芬参加了旬阳县人社局组织的手足修复师免费技能培训,培训合格后,被分配到郑远元集团旬阳分店上班,月收入3000元。尹德建经村级劳务公司有组织输出至咸阳文于拆迁公司务工,年收入3万余元。同时,妻子在家种了3亩拐枣,3.5亩黄姜。尹德建如期脱贫,家庭人均纯收入从2016年的4663元增加到2019年底的8410元。在金坡村像这样的事例不胜枚举。该村出实招施真策“扶贫”,逐户走访排查,综合分析致贫原因,“户分五类”精准诊断,聚焦成因、靶向治疗。通过开展道德评议,弘扬先进、鞭策后进。建立爱心超市积分奖励机制,组建“三力联调”工作组,及时有效化解各类矛盾纠纷,评选表彰“自强标兵、致富带头人、孝子孝媳孝顺家庭、诚信村民、文明家庭”,用身边的事教育身边人,激发内生动力“扶志”。通过产业技能培训一批、免费手足修复培训一批、创业就业培训一批、委托企业岗前培训一批、个性化需求培训一批的“五个一批”培

白河人大持续强化重大项目审议监督

本报讯 (通讯员 王婷婷)近年来,白河县委常委会聚焦政府重大投资项目决策程序、预算执行、施工质量等重点环节,不断加大政府重大投资项目的审议监督力度,在规范政府投资行为、提高资金使用效益等方面发挥了积极作用。为确保人大对政府重大投资项目审议监督工作有章可循、有规可依,该县人大常委会制定出台了《白河县委常委会审议监督政府重大投资项目实施细则》,并成立政府重大投资项目审查领导小组及项目审查办公室,对项目是否符合国家相关法律、法规和政策,项目建设的必要性、方案的可行性和效益性,资金来源和前期工作完成情况等方面开展综

汉滨晏坝镇提高人大代表履职能力

本报讯 (通讯员 陈功申 成堆)为切实提升人大代表履职能力和工作水平,增强培训学习的积极性和主动性。12月16日,汉滨区晏坝镇人大主席团组织举办人大代表履职能力培训活动,对全镇45名人大代表进行了有针对性的培训。培训期间,组织各位代表学习了《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》和新形势下



为全面提高基层公安民警素质能力,岚皋县公安局本着“向教育要素质、向训练要警力”原则,立足实际,瞄准常态练兵,着眼以考促训,大力推行民警“基本体能达标、实战技能达标”,不断探索公安教育训练新模式,极大地增强了广大民警履职能力和实战水平。图为岚皋县公安局开展“双达标”警务技能考核。

典型引领树新风

通讯员 平轩 近期,在平利县城关镇猫儿沟村第三季度道德评议大会上,村党支部书记赵永银说:“我今天的话说得直,我们村有的人还有等靠要的思想,还有的遇到了点困难,就打退堂鼓,甚至破罐子破摔。想想八组的杨良珍,再苦能有她苦吗?她都不放弃我们能放弃么?我们难道连战胜困难的底气都没有?”面对赵永银的发问,与会人员陷入深思,现场一片沉静。赵永银所说的杨良珍,现年65岁,有一儿一女,女儿常年在外务工维生,儿子患有间歇性精神病,虽经治疗病情有所缓解,但生活难以自理,并时而发病狂躁不安,需要有人看护。更雪上加霜的是,丈夫王云才2012年患病毒性脑膜炎,到了2015年病情突然加重,四肢不能动弹,语言功能丧失,所有的重担都压在了杨良珍一个人身上。自此,杨良珍晚上从没睡过一个囫圇觉,因为她随时要警觉王云才发出的哼声,为他处理大小便。白天,在照顾丈夫和儿子的间隙,她顾不上休息片刻,要么去附近的树林里捡拾柴火,要么就安顿菜园子。家里的家具尽管陈旧,但都擦得一尘不染。在她的精心照料下,丈夫左手居然奇迹般地出现了好转,可以做一些简单动作,自己能把馒头喂到嘴里。看到连轴转而面容有些憔悴的杨良珍,都会感慨她的不容易,但她始终说:“日子再苦,再难,只要有家,家人在,就有光亮在。谁都不想摊上这样的事儿,但遇上了总是要面对的,日子总是要过下去的。”倡导生活新风尚,增添动力助脱贫。与此同时,平利县城关镇二道河白果安置社区也举办了新民风宣讲易地搬迁集中安置文艺汇演活动。文艺演出以歌舞、小品、相声、快板等群众喜闻乐见的形式宣传新民风和脱贫攻坚,许多社区的人、社区的事搬上了舞台,赢得现场观众的阵阵叫好。群舞互动、典型宣讲、有奖问答穿插其中,最受关注的还数对好媳妇、好婆婆、好邻居、好楼长、卫生清洁户进行的表彰。新社区,新群体,新环境,这些荣获“殊荣”的个人和家庭,顿时成为左右邻舍“羡慕”的对象,更成为学习的标杆。



叶明星 摄

